ECON1210 H08

Ekstraoppgave 28.08
Etterspurt kvantum (x) av en vare er gitt ved etterspørselsfunksjonen
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, hvor p er prisen på varen. Tilbudt kvantum er gitt ved
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1. Hva er helningen langs etterspørselskurven?

2. Hva er etterspørselselastisiteten når p=20? Når p=50?

3. Hva blir likevektspris og –kvantum?

4. Anta nå at myndighetene pålegger produsentene å betale en avgift a per enhet av produktet. (i) Hvordan påvirker dette tilbudskurven? (ii) Hva blir likevektspris og kvantum dersom a=6? Hvor stor del av avgiften betales av produsentene?
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